
Річний звіт про діяльність студентського наукового гуртка 

 

1. Назва гуртка: «HoReCa&Tourism» 

2. Кафедра: Туризму і готельно-ресторанного бізнесу 

3. Керівник гуртка (ПІБ, посада, номер мобільного телефону, корпоративна 

пошта): Якименко-Терещенко Наталія Василівна, завідувач кафедри туризму і 

готельно-ресторанного бізнесу, 0951785061 

4. Студентські групи та загальна кількість учасників гуртка: 

1)  «Діджиталізація та Startup-проєкти у сфері туризму і гостинності»  

2) «Фінансово-економічні та організаційні засади розвитку сфери 

гостинності і туризму»  

3)  «Розвиток туризму та гостинності в регіонах України» 

Загальна кількість учасників гуртка – 34 особи 

5. Кількість проведених засідань гуртка: у 2024 році проведено 2 засідання 

6. Спеціальні заходи в межах діяльності гуртка: 

˗ 30.05.2024 р. участь у засіданні IV Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Інновації, гостинність, туризм: наука, освіта, практика» 

(Львівський державний університет фізичної культури імені Івана 

Боберського) 

˗ 16-17 травня 2024 року участь у засіданні XI Міжнародної науково-

практичної конференції «ГОСТИННІСТЬ, СЕРВІС, ТУРИЗМ: ДОСВІД, 

ПРОБЛЕМИ, ІННОВАЦІЇ», яка проведена у Київському національному 

університеті культури і мистецтв. 

˗ 22-25 травня 2024 року участь у засіданні XXXII Міжнародної науково-

практичної конференції «ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ: НАУКА, 

ТЕХНІКА, ТЕХНОЛОГІЯ, ОСВІТА, ЗДОРОВ’Я (MicroCAD-2024)»  

˗ 08.02- 31.05.2024 участь у курсі за проєктом-модулем Жана Моне 

«Бізнес-моделі для сталого розвитку: виклики та цифрова 

трансформація» (“Business Models for Sustainability: Challenges and 

Digital Transformations“). Вдосконалено навички виокремлювання типів 

сталих бізнес-моделей та визначення найкращих практик їх 

впровадження в ЄС та в Україні, генерації ідей сталого розвитку в різних 



галузях економіки та володіння інструментами стимулювання 

інноваційно-інвестиційної діяльності підприємств. 

˗ 15 травня 2024 р. участь у дистанційному науково-практичному семінарі 

«Етика аргументу для турбулентного світу», який був організований у 

партнерстві Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут» та Інституту Міжнародної Академічної і 

Наукової Співпраці. Спікером семінару був запрошений іноземний 

дослідник Девід П. Шмідт – доцент кафедри ділової етики Школи 

бізнесу Долана та директор Центру прикладної етики Патріка Дж. Вейда 

в Університеті Ферфілд у Коннектикуті, США.  

˗ 18-19 квітня 2024 р. участь у V Міжнародній науково-практичній 

конференції студентів та молодих вчених «Освітні і культурно-мистецькі 

практики в контексті інтеграції України у міжнародний науково-

інноваційний простір в умовах воєнного часу», яка проходила на базі 

КЗВО «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» у м. 

Запоріжжя 

˗ Грудень 2023 р. – лютий 2024 р. участь у  курсі «Академічна 

доброчесність в європейському освітньому і науковому просторах: 

багатовимірна імерсивна модель».  Проєкт AICE присвячений 

впровадженню кращого досвіду країн ЄС у забезпеченні академічної 

доброчесності в освітній діяльності закладів освіти, визначенню ролі 

здобувачів освіти, викладачів та менеджменту університету у формуванні 

доброчесного освітнього середовища. 

˗ 14-15 березня 2024 року участь у засіданні VI Міжнародної науково-

практичної конференції з економічних та гуманітарних питань (ДВНЗ 

«Український державний хіміко-технологічний університет, м. Дніпро). 

˗ 28-29 березня 2024 року участь у 9-й Міжнародному молодіжному 

конгресі «Сталий розвиток: охорона навколишнього середовища. 

Енергозбереження. Стале управління навколишнім середовищем». 

(Національний університет «Львівська політехніка»). 



˗ Березень 2024 р. участь у Міжнародному конкурсі студентських 

наукових робіт «Black Sea Science – 2024». Конкурс проводиться за 

ініціативи та на базі Одеського національного технологічного 

університету під егідою Міністерства освіти і науки України і 

міжнародних організацій Black Sea Universities Network та ISEKI-Food 

Association. На конкурс представлено наукову роботу «Improving the 

technology of special purpose galets». 

˗ 6 березня 2024 року участь у вебінарі «Академічна доброчесність: 

виклики, проблеми та перспективи» (Національний університет 

«Запорізька політехніка»). 

˗ 20 лютого 2024 року участь у науково-практичному семінарі «Штучний 

інтелект – виклик для академічної доброчесності» від European Network 

for Academic Integrity (Європейської Мережі Академічної Доброчесності). 

7. Особливі досягнення учасників в межах діяльності гуртка (назви заходів, 

конкурсів, призові місця, ПІБ призерів): 

˗ Дипломи 1 ступеня у номінації «Краща інноваційна пропозиція» 

(науковий конкурс «Молодий новатор 2024». Наукова робота 

«Удосконалення та впровадження в ресторанному господарстві 

технології бісквітних виробів підвищеної харчової цінності». Переможці: 

Шевцов Тарас, Кок  Анастасія. 26 квітня 2024 р. 

˗ Переможець конкурсу проєктів «Туристична Україна», номінація 

«Краща робота серед закладів вищої освіти». Переможець Дмитро 

Загребенєв 

˗ Переможці І етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт за спеціальностями 241 «Готельно-ресторанна справа» і 242 

«Туризм і рекреація»: Бондаревська Оксана, Маслюк Юлія (група БЕМ-

2523а); Ніколаєва Олександра, Маслюк Юлія (група БЕМ-1321б), 

Датченко Євгеній (група БЕМ-М2523а); Коваль Єлизавета, Копейченко 

Євген (група БЕМ-1321а); Якименко Михайло (група БЕМ-М2523), 

Голованенко Іван (група БЕМ-1321а) 

8. Діяльність гуртка щодо залучення своїх учасників до стартап-руху: 



участь у стартап-конкурсі проєкту CIG R&D Lab від Chernovetskyi 

Investment Group (CIG). Проєкт «Zero waste and climate friendle in 

HoReCa».Учасники Михайло Якименко, Дмитро Білоусов, Олексій 

Ключка та Євген Копейченко. 

9. Публікаційна діяльність (кількість студентів, що мають публікації в 

межах діяльності гуртка __26__, тези __25__, статті__1__). 

10.  Презентація щодо діяльності студентського наукового гуртка  

 

 

Керівник гуртка      Якименко-Терещенко Н.В. 

 

 

 

 

 

 


